Тест «Улыбка»

1. Элементы, на долю которых в живых организмах приходится 98%, -биогенные.
 Это - …

а) H, C, N, O, P, S.

б) C, N, S, P, Cu, Fe.

в) F, Zn, Co,CI, J, Ca.
2. Возможные причины вырождения династии римских военачальников: существует гипотеза, что полководцев погубили домашняя утварь и водопровод, изготовленные из:

а) серебра,

б) свинца,

в) меди.
3.Распространение элементов в природе и концентрация их в живых организмах подчиняются определенным закономерностям:

а) Элементы с четными номерами распространены в природе несколько больше, чем с нечетными номерами. С возрастанием атомного номера снижается содержание элементов в природе.

б) с увеличением атомного номера, относительной атомной массы и радиуса атома возрастает токсичность элементов (в соединениях и в виде простых веществ).

в) верны все ответы.
4.Железо входит в состав гемоглобина крови, придает ей красных цвет. Недостаточное содержание железа приводит к головной боли, быстрой утомляемости. Больше всего железа содержится в:

а) моркови,

б) яблоках,

в) арбузе.
5.Алюминиевую посуду называют посудой бедняков, так как:

а) этот материал способствует развитию старческого склероза,

б) она дешевле,

в) ее много в магазинах.
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